COMMUNIQUE DE PRESSE
Moroni, le 17 septembre : Le Corps diplomatique, les représentants du Système des Nations Unies, ainsi que les autres partenaires au développement résidant en Union des Comores, se sont réunis, le jeudi 16 septembre 2021, dans les locaux de l'Ambassade des Émirats Arabes Unis, pour discuter des voies et moyens de mettre en place un mécanisme structuré de coordination pour un partenariat renforcé et un appui efficace et efficient aux projets de développement de l'Union des Comores. Le ministère des Affaires étrangères était représenté par le Directeur General de la Coopération Internationale.  
Les participants à cette réunion ont également exprimé la nécessité de se rencontrer régulièrement, en vue d'une meilleure concertation entre les différents partenaires au développement. Ce cadre d’échanges permettra de faciliter le partage d’informations et d'avoir une visibilité sur la cartographie de l'évolution des projets et programmes dans le pays.
La réunion a réaffirmé l'importance de travailler plus étroitement ensemble en tant que partenaires au développement et de mettre l’accent sur le développement des ressources humaines et techniques dans l’appui au développement du pays. 
La réunion s’est enfin engagée à travailler plus étroitement, sous le leadership du gouvernement comorien, pour contribuer efficacement à la mise en œuvre de la vision du Président Azali Assoumani, en soutenant le Plan Comores Émergent (PCE), afin d'améliorer les conditions de vie de la population comorienne et de créer les conditions de paix, de stabilité et de prospérité à l’horizon 2030.
